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)[image: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/9/9d/Simple_harmonic_oscillator.gif/75px-Simple_harmonic_oscillator.gif]التمرين الأول: يسقط جسم صلب (s)كتلته  m=500g من الموضع A بدون سرعة ابتدائية حتى الموضع Bكي يصادف نابضا مرنا كتلته مهملة وحلقاته غير متلاصقة ,طوله و هو فارغ=100cm0L                                   ثابت  مرونته K=200N/m و موضوعا شاقوليا, فينضغط بمقدار X حتى الموضعC حيث يتوقف الجسم(s).  باعتبار الجملة (جسم+نابض+ أرض ) و المستوي المرجعي للطاقات الكامنة                              الثقالية المستوي الأفقي المار من الموضع o . يعطى AB=1m   و g=10SI                                                                   تهمل مقاومة الهواء .                           
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)1–ما هي أشكال الطاقة التي تمتلكها الجملة عند المواضع:  A ثم B   ثم C؟                                                                                                                                                                                                                                                                         
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)2–مستعينا بالحصيلة الطاقوية للجملة بين الموضعين A  و B  جد سرعة الجسم عند الموضع  B .                                                                                                     3– مثل القوى المؤثرة على الجسم (s) عند الموضع   C.                                                                                                                                                                                                                              4 – مستعينا بالحصيلة الطاقوية للجملة بين الموضعين  Bو  C عين قيمة مقدار الانضغاط X ,                                                                                                                 5– احسب شدة القوة التي يطبقها النابض على الجسم (s)عند الموضع C .                                                                                    6– هل يعود الجسم (s)إلى الموضع A ؟ علل .                                                                                          التمرين الثاني:  تجرى التجارب تحت الضغط النظامي (p=1Atm) .                                                                                                                                                السعة الكتلية للماء السائل Ce=4185j/kg°k و للجليد Cg=2090j/kg°k و السعة الكتلية لانصهار الجليد Lf=330j/g    ,                                                                                                                                         لدينا قطعة من الجليد كتلتها100g ودرجة حرارتها  –15°c.                                                                                                 1– ما هو التحويل الحراري اللازم لرفع درجة حرارتها إلى 0°c  دون انصهارها؟                                                                                    2– ما هو التحويل الحراري اللازم لانصهارها تحت 0°c؟                                                                                                                                                                                               3– توضع قطعة الجليد السابقة في مسعر حراري مكافئه المائي =50gμ  ودرجة حرارته 20°c ثم نضيف إليها كتلةm   من الماء درجة حرارته 80°c فكانت درجة حرارة المزيج عند التوازن θf =20°c                                                                                                                                                                            أ– عرف التوازن الحراري .                                                                                                                                 ب– ما هي الفائدة العملية من استعمال المسعر الحراري ؟                                                                                                                             ج–  احسب قيمة الكتلة m الواجب إضافتها .                   
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 من الثلاثي الثاني في مادة العلوم الفيزيائية
)ثانوية : ساجي المختار – القلعة –  غليزان                                                                     فيفري 2013
القسم: 2 ع ت+2 ت ر                                                                                                   المدة:1 سا
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)التمرين الأول:                                                                                                                                   1–يمثل البيان المقابل تغيرا الناقلية الكهربائية بدلالة التركيز المولي                                                                           لمجموعة من المحاليل القياسية لكبريتات الصوديوم(2Na++SO42–)                                                               
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)أ– ماذا يمثل هذا البيان؟                                                                                                                                                               ب– أرسم مخطط للدارة التي تمكن من رسم هذا البيان .                                                                                                                                                    ج– جدّ قيمة معامل توجيه الخط البياني .                                                                                                                               د–أكتب العبارة الحرفية لناقلية المحلول بدلالة الناقليتين                                                                                                             الموليتين الشاردتينλ Na+          و  λ SO42–                                                                                                                        و ثابت الخلية K و التركيز المولي C                                                                                                            هـ – ما هو المعنى الفيزيائي لمعامل توجيه الخط البياني ؟                                                                                                                                             و– استنتج قيمة ثابت الخلية K.                                                                                                                                                                                تعطى الناقلية المولية الشاردية : ms.m2/mol =16 ;   λ SO42–  5,1  ms.m2/mol   λ Na+=                                                                                                                                                                                                2– وجدنا في مخبر الثانوية علبة مكتوب عليها كبريتات الصوديوم(Na2 SO4) درجة نقاوتها مجهولة , و من أجل تعيينها                                                                                                                                              نأخذ  2 g من العلبة  و نذيبها في 200ml من الماء النقي لنحصل على المحلول (S0 ).                                                                                                      نأخذ 10 m l من المحلول (S0 )  و نخففها 10 مرات لنحصل على محلو ل(S) و نقيس ناقليته فنجدها G=10mS                                                                                                                       أ– اكتب معادلة انحلال كبريتات الصوديوم في الماء  .                                                                                                                                         ب– أذكر البروتوكول التجريبي الذي يمكننا من تحضير المحلول (S) انطلاقا من المحلول(S0 ) مبينا الوسائل  المستعملة.                                                                                                                                                                 ج–استنتج من البيان التركيز المولي C للمحلول (S) ثم التركيز المولي C0 للمحلول (S0 ).                                                    د– احسب قيمة الكتلة النقية من كبريتات الصوديوم المنحلة في المحلول(S0) .                                                                   هـ–  احسب قيمة درجة نقاوة كبريتات الصوديوم .                                                                                                                                       تعطى الكتلة المولية لكبريتات الصوديوم M=142g/mol                                                    
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